

头顶上掉火花

喘口气要“吃灰”

脚下踩着木板

孩子们的放学路 就像真人版“超级玛丽”

清凉山通道施工方:工程预计月底结束

施工扬起的灰尘、不时从高处落下的火星,用木板搭起来的通道……如果你的孩子,每天上学、放学都要从这样的工地经过,做家长的还能淡定吗?因为清凉山通道施工,力学小学清凉山校区的孩子,每天从工地经过,不得不戴上口罩,每天下午放学由老师护送着走过这段工地。一名五年级的学生说,“我希望这个工程早点结束。”

现代快报记者 张玉洁

孩子 上学放学要吃灰

昨天下午3点多,正是五年级的孩子们放学的时间,现代快报记者看到,孩子们排成两队,由一名老师带领着,从校门出来,穿过正在施工的一个通道往北走。虽说雾霾已经远没有前两天严重了,但二三十名小学生,每个人都戴了一个口罩,带队的老师也是,原来,他们是在防工地上扬起的灰尘。

通道有一二十米长,里面有电焊工人在工作,不时有火星冒出来,喷得老远。而通道的两头,地面并不平坦,有高度落差的地方,被铺上了两块木板,厚度在1厘米左右,学生走在上面一晃一晃的。过了通道,路面上铺着一层尘土,有车经过时,车轮带起的风把灰尘扬起来,孩子们纷纷把头扭向一边。带队老师还要注意留心路面上的挖掘机、推土机等大家伙,防止孩子们碰着摔着。

老师 每天经过都提心吊胆

昨天记者看到的那位带队老师,是五年级的一位班主任徐老师(化名)。她告诉现代快报记者,一年前学校旁边开始施工,这之后同学们上学、放学就没有安生过。

徐老师说,洒水车刚来洒过水,情况算很好了。路面不洒水,施工的尘土积在路面上,有时候孩子们放学,路面的灰尘大得都看不清队伍前面的孩子。说到这里时,一辆三轮车经过,后面像是长了个烟尘的大尾巴,徐老师不得不躲到路边,转过脸去,捂住鼻子和嘴巴,等烟尘过了,再继续往前走。

记者在工地上看到,电焊工在搞焊接,火星不停往下掉。徐老师也表示,有时候火星太大,会喷到很远的地方,孩子们只能贴着墙边走,以防被溅到。放学路太危险,学校安排了班主任护送,每天下午都把孩子们送到工地以外的安全地带。



孩子们捂着嘴通过 现代快报记者 马晶晶 摄

孩子的愿望 “希望这个工程早点结束”

星星(化名)是学校五年级的一名同学,每天从这样的工地经

过,她指着通道旁边被挖出来的一个坑洞说,“之前我还差点掉进过坑里。”说到正在施工的这个过程,星星低着头,小声地吐出一句话,“我希望这个工程早点结束。”说完,她抬头看了看,跑走了。昨天记

者在现场看到,工地上并没有任何围挡,也没有安全提示牌。星星刚离开,拱门上方掉就下来几团火星,摔在地上,四处飞溅,把记者吓了一跳。

施工方 工程预计月底结束

有老师建议,学校五年级每天下午3点10分左右放学,六年级是4点多,希望这段时间工地能暂时停工。

昨天下午,现代快报记者从工地一位不愿透露姓名的相关负责人那里了解到,这是清凉山通道工程,是城西干道改造的一部分。在施工之前,他们也考虑到旁边有学校,为此工人们在路口设立红绿灯,而且,每天都有洒水车来洒水。这名负责人说,工地施工,条件差是没办法的事。不过目前工程已经进入尾声,到月底应该就能结束了。到时候孩子们就不用这么“惊险”地上学和放学了。

Real estate advertisement for 'X33' (馨之房) featuring a large grid of property listings across various districts like Gaochang, Gulu, Qinghe, and others. Includes contact information and a recruitment notice for business staff.